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Data  Q  / C /Q Horario 

Processo n° 

Autor 

❑ Projeto de Emenda a LOM I J. Requerimento 

❑ Projeto de Lei Complementar ❑ lndicacao 

❑ Projeto de Lei 

❑ Projeto de decreto Legislativo 

❑ Projeto de Resolucao 

❑ Emenda 

NO

VEREADORA LIA NOGUEIRA - PSDB 

A Vereadora que esta subscreve, de acordo corn as nol uias 
regimentais, REQUER a Mesa diretora que seja enderecado expediente ao 
Sr. Alan Aquino Guedes de Mendonca, prefeito municipal, ao Sr. Luis 
Gustavo Casarin, secretario municipal de Obras Publicas, Sr. Romualdo 
Diniz Salgado Junior, secretario municipal de Servicos Urbanos, 
SOLICITANDO informacoes referentes ao condominio Estrela do Leste: 

JUSTIFICATIVA

Apos receber reclamacoes dos condominos e pelo fato 
de nao ter mail uma administracao de condominio que garanta a 
manutencao do espaco, bem como garanta a infraestrutura do local, o 
condominio se encontra em situacao de abandono. 

Os moradores informaram que nao possuem estrutura 
de sistema de esgoto, e a area que seria destinada ao lazer dos moradores 
ester tomada por matos, entulhos, galhos, dentre outros, impossibilitando 
ate mesmo o deslocamento dentro do condominio. 

Considerando a lei n 1041 de 11 de julho de 1979, 
artigo 29-A "Nos loteamentos e/ou condominios residenciais fechados 
atendidos pela politica municipal de habitacao de interesse social, fica o 
Poder Publico Municipal autorizado a realizar os servicos de iluminacao 
publica, obras de infraestrutura, recuperacao, revitalizacao e manutencao 
de vias publicas." 

Tendo em vista os fatos expostos e o artigo 
mencigh'ado, venho requerer as seguintes informacoes: 

1 O condominio Estrela do Leste se integra nas 
politicas do municipio da Lei acima mencionada? 

2 Em caso de resposta negativa no quesito anterior, 
quais os requisitos necessarios para que os 
condominios integrem a politica municipal de 
habitacao de interesse social? 
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3 Existe possibilidade de instalacao de esgoto nesse 
local? 

4 Caso o mencionado condominio integre a politica 
municipal de habitacao, qual a previsao para 
realizacao da limpeza e manutencao do referido 
local? 

Certa de que terei a pretensao atendida, desde já 

agradeco. 

PLENARIO WEIMAR TORRES, 08 DE AGOSTO DE 2022. 

\ 1~J)U c \ - ,
LIA N GUEIRA 

VEREAEJORA PSDB 
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❑ Projeto de Emenda a LOM Requerimento 

Projeto de Lei Complementar ❑ Indicacao 

Projeto de Lei 

Projeto de decreto Legislativo 

❑ Projeto de Resolugao 

Emenda 

Autor VEREADORA LIA NOGUEIRA - PSDB 

A Vereadora que esta subscreve, de acordo corn as 
normas regimentais, REQUER 

a Mesa Diretora, que seja enderecado 
expediente a Sr. Alan Aquino Guedes de Mendonca - prefeito municipal, 
ao Sr. Wellington Henrique Rocha de Lima - secretario municipal de 
Governo e ao Sr. Luis Gustavo Casarin - secretario municipal de Obras, 
e a Sra. Mariana de Souza Neto - diretora da AGETRAN, solicitando 
informacoes sobre a situacao da Rua: Colombia, mais precisamente no 
entorno da subestacao de energia do bairro Parque das Nacoes I. 

Considerando que a populacao deste bairro vem ha 
tempos sofrendo corn as awes de chuvas e poeiras constantes. Faz-se 
necessario apresentar um projeto eficaz juntamente corn um 
cronograma de execucao e entrega do servico de asfaltamento e 
regularizacao de sinalizacao, tendo em vista os transtornos gerados a 
toda populacao desta regiao. 

A falta de pavimentacao asfaltica, e pouca 
sinalizacao e falta de manutencao e patrulhamento adequado no local, o 
que possibilita que os veiculos circulem em alta velocidade, vem 
causando varios tipos de transtornos aos moradores da regiao. 

Relembra ainda esta vereadora, que a administracao 
unicipal vem sendo devidamente cobrada por diversos veiculos de 

comunicacao sobre a iminente situacao desta comunidade. Apesar das 
denuncias e pedidos de providencias, a administracao se mantem inerte 
e nada faz para aplicar projetos eficazes. 

De acordo corn reivindicacoes dos moradores, na 
referida rua ha um fluxo intenso de caminhoes e carros de pequeno 
porte que trafegam em alta velocidade, pois nao ha quebra molas ou 
placas de sinalizacao. 
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Por nao haver pavimentacao asfaltica no local, os 
moradores sofrem corn a extrema sujeira gerada pela poeira em dias 
secos e barro em dias chuvosos. 

Alem disso, por meses, a comunidade sofreu corn 
um buraco que integrava quase toda extensao de largura da pista, o 
qual alagava toda vez que chovia e, apos a prefeitura realizar servico de 
manutencao no local, a correcao partial dos problemas da via 
desencadeou num fluxo ainda mais intenso de transito, o que gera 
perigos constantes aos moradores da regiao. 

informacoes: 
Isto posto, requer que sejam prestadas as seguintes 

1 - Ha algum projeto para realizar os servicos de 
pavimentacao asfaltica ou similares no 
mencionado local? 

2 - Qual a previsao para inicio das obras e 
cronograma de atuacao do municipio? 

3 - Em relacao a regularizacao da sinalizacao de 
transito, ha algum projeto em andamento na 
AGETRAN? 

4 - Qual a previsao para regularizacao geral de todos 
os problemas existentes na via? 

Isto posto, requeiro que as indagacoes sejam 
respondidas de forma especifica a individual, sob pena de incorrer o 
municipio em ausencia de resposta ao requerimento apresentado. 

Aproveito a oportunidade para reiterar os protestos 
de estima e consideracao. 

~1 

PLENARIO WEIMAR TORRES, 08 DE AGOSTO DE 2022. 

LIA NQGUEIRA 
VEREADORA - P 
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